Sommarmöte i Sundsvall   6-8 juli  2018

Vi hälsar er varmt välkomna till årets sommarmöte. 

Programmet inleds på fredag med besök i en privat trädgård samt incheckning och mingel i Simon’s handelsträdgård i Njurunda. Han erbjuder 20% rabatt på helgens inköp.  

På lördag förmiddag finns möjlighet att besöka några trädgårdar på egen hand. Efter lunch på restaurang Grankotten Norra berget, är det dags för den traditionella växtmarknaden. Under eftermiddagen finns lite tid för trädgårdsbesök före middags-buffén på Norra Berget. Naturligtvis med tillhörande lotteri. 

Söndagen bjuder på ytterligare trädgårdsbesök, lunch på egen hand och som avslutning på ett förhoppningsvis givande sommarmöte, ett föredrag med Larz Danielsson / Lundens växter. 

Anmälan görs till Inger Holmberg, inger.holmbergh@telia.com eller I.H. Bölevägen 4, 844 32, Hammarstrand senast den 1/5 -18 med samtidig betalning av anmälningsavgiften, 200:- per person till pg-nr. 1268492-4. I anmälan uppges namn, adress, tel, mailadress och de aktiviteter ni väljer att delta i samt vilka måltider som önskas. Ange även om ni önskar specialkost. Efter slutbetalning, (där ni själva sammanställer kostnaden) senast den 1/6-18 till samma konto, får ni bekräftelse i form av ett detaljerat program.  Det är mycket viktigt att namn och tel.nr anges vid betalningarna. 

Fredagsmingel: 120:-   Lunch / lördag: 110:-  Middag / lördag: 260:-                
Bord / växtmarknad ( 1x2 m ) : 100:-/st   Föredrag: ange deltagande (0:- kr) 

Boendet bokar man själv, men det finns ett antal dubbelrum preliminär-bokade fram till den 1/5 på vandrarhemmet Gaffelbyn, Norra Berget. Pris: 420-570:- /natt + frukost och linne. Bokas på tel. 060-61 21 19 eller boka@gaffelbyn.se. Det är även preliminär-bokat på Stornäset’s pensionat fram till den 15/4-18. Pris: 700:-/natt + frukost + 50:-/person för linne. Bokas på tel. 073-058 14 22.  Uppge Sällskapet Trädgårdsamatörerna vid bokningarna. Beskrivning på båda boendena finns på www.hotels.com där det även finns övriga boenden i Sundsvall. 

Vid ev. frågor vänd er till Synnöve Nilsson, synnil@comhem.se tel. 070-231 59 94, endast kvällstid, eller Gun Hermansson, gunhermansson51@gmail.com tel. 070-239 44 57. 

Vi ser fram emot en trädgårdshelg med trevlig samvaro och förhoppningsvis fint väder.  Mittnordenkretsen - Medelpadsavdelningen
